



## Na univerzitě začíná výstava akademického malíře Alta

**PARDUBICE** Galerie Univerzity Pardubice dnes od 17 hodin zahájí výstavu obrazů a kreseb akademického malíře Jaroslava Alta, který v současné době pracuje v Ateliéru restaurování nástěnné malby a sgrafita Fakulty restaurování Univerzity Pardubice a také na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze.

„Autor nachází inspiraci pro svoji malířskou tvorbu především v prostředí, ve kterém se pohybuje a žije, tedy přesněji v krajině a přírodě svého rodiště i současného bytí. Snaží se proniknout pod vrchní rovinu běžného vizuálního pozorování k rovině, možná hlubině a výšině porozumění prostoru, ve kterém se pohybuje a kterého je součástí,“ uvedl kurátor výstavy Lubomír Netušil.

Výstava obrazů a maleb Jaroslava Alta v Galerii Univerzity Pardubice bude k vidění ve vestibulu Univerzitní knihovny a potrvá do 5. dubna.

Otevřena bude od pondělí do pátku vždy od 8 do 18 hodin, v sobotu pak od 8 do 12 hodin. Vstup je volný. (len)

# Část žadatelů se z losování

**Chybějící podpis, výpis z katastru nemovitostí či potvrzení o bezdlužnosti na zdravotním pojištění. Nebo obyčejná nepozornost. Přesně to připravilo některé žadatele o startovací bydlení o možnost si vybraný byt za zvýhodněných podmínek pronajmout.**

**Lenka Štěpánková**  
spolupracovnice MF DNES

**PARDUBICE** Veřejné losování dnes rozhodne o tom, kdo si bude

moci od města pronajmout jeden z pětadvaceti bytů v Pardubicích, které jsou zařazeny do prvního kola projektu Startovací bydlení pro mladé.

O pronájem bytů za zvýhodněných podmínek mělo zájem 184 žadatelů, řadě z nich se však nepodařilo splnit podmínky. U čísla jejich žádosti tak na webových stránkách magistrátu svítí slovo Nesplněno.

O možnost účastnit se veřejného losování je přitom mnohdy připravena vlastní nepozornost. I tak je ale poptávka po bytech stále vyšší než nabídka.

„Docházelo k tomu, že žadatelé například nedodali některou z povinných příloh, jako výpis z katastru nemovitostí nebo potvrzení o bezdlužnosti na zdravotním pojištění. Stalo se také, že nesplňovali hranici příjmu nebo zapoměli žádost podepsat,“ uvedl Branislav Štefančík z odboru sociálních věcí pardu

Mladá fronta DNES

## Na univerzitě začíná výstava akademického malíře Alta

25.2.2016 Mladá fronta DNES str. 14 Kraj Pardubický

(len) Univerzita Pardubice

**PARDUBICE** Galerie **Univerzity Pardubice** dnes od 17 hodin zahájí výstavu obrazů a kreseb akademického malíře Jaroslava Alta, který v současné době pracuje v Ateliéru restaurování nástěnné malby a sgrafita **Fakulty restaurování Univerzity Pardubice** a také na **Fakultě** humanitních studií **Univerzity** Karlovy v Praze.

„Autor nachází inspiraci pro svoji malířskou tvorbu především v prostředí, ve kterém se pohybuje a žije, tedy přesněji v krajině a přírodě svého rodiště i současného bytí. Snaží se proniknout pod vrchní rovinu běžného vizuálního pozorování k rovině, možná hlubíně a výšině porozumění prostoru, ve kterém se pohybuje a kterého je součástí,“ uvedl kurátor výstavy Lubomír Netušil.

Výstava obrazů a maleb Jaroslava Alta v Galerii **Univerzity Pardubice** bude k vidění ve vestibulu **Univerzitní** knihovny a potrvá do 5. dubna.

Otevřena bude od pondělí do pátku vždy od 8 do 18 hodin, v sobotu pak od 8 do 12 hodin. Vstup je volný.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj